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از تساوي  مقدار  کدام است؟ - 1= 2
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اگر   باشد، مقدار   کدام است؟ - 2
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حاصل  کدام است؟ - 3
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حاصل مقدار  کدام است؟ - 4

صفر
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اگر  باشد مقدار  کدام است؟ - 5
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tan θ = 0٫2
cos(3 + θ) − cos(π + θ)
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1٫223

اگر  باشد، مقدار  برحسب  کدام است؟ - 6= a
3 cos − sin250∘ 340∘
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با فرض  حاصل  کدام است؟ - 7tan = 2a − 135∘sin − sin145∘ 235∘

cos 325∘
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اگر  باشد، مقدار  چقدر است؟ - 8cot = 1٫534∘2 sin + 3 sin326∘ 56∘

cos 304∘

2٫52−1−1٫5

، مقدار  کدام است؟ اگر  - 9tan α =
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sin(α − ) + sin(3π + α)π
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از تساوي  مقدار  کدام است؟ - 10= 2
2 sin(α − 3π) + cos(α − )π
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حاصل عبارت  کدام است؟ - 11
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هر گاه  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟ - 12tan = a15∘2 cos + cos15∘ 105∘

sin + cos195∘ 165∘
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اگر  و  در ربع چهارم نباشد،  کدام است؟  - 133 tan( − θ) = 5 cos(π + θ)
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اگر  باشد، حداکثر مقدار عبارت  کدام می تواند باشد؟ - 14cos( + θ) =
5π
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A = 2 sin( − θ) + cos(3π − θ)
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0٫60٫81٫22٫4

کدام یک از گزینه هاي زیر درست است؟ - 15

sin 4 > cos(−1)cos 2 > sin 1sin 3 < cos(−1)sin(−4) < cos(−2)

در مثلث  :  ، نوع مثلث کدام است؟ - 16

قائم الزاویۀ متساوي الساقین نامشخص متساوي الساقین متساوي الاضلاع

ABCtan tanB = 1
A
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اگر   و   و  باشد   کدام است؟ - 17A = sin( + α) + cos(3π − α)
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2
B = 2 sin(α + π) + cos( − α)3π

2
A = 2Bcot α
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، آن گاه حاصل  کدام است؟ اگر  و  - 18−π < α < −
π
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